

06 de Agosto de 2019

**PREFEITURA MUNICIPAL DE BELO CAMPO**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2019**

O Consórcio Interfederativo de Saúde da Região de Vitória da Conquista/Itapetinga-CISVITA, torna público, para conhecimento, a Retificação da alínea "f" do item 15.1.4 do Edital do Pregão Presencial nº 014/2019, que foi publicado no Diário Oficial do CISVITA (<http://diariooficial.portalgov.net.br/cisvita>), na Edição nº 24 no dia 06/08/2019, conforme a seguir especificado:

Onde se Lê:

15.1.14

f) Comprovação que possui responsável técnico, médico Cardiologista. Obs.: somente para as empresas interessadas em participar dos itens 01 ao 04 do Anexo I deste Edital.

Leia-se:

15.1.14

f) Comprovação que possui responsável técnico, médico Cardiologista. Obs.: somente para as empresas interessadas em participar dos itens 05 ao 08 do Anexo I deste Edital.

Informações no fone: e e-mail: [licitacoes@cisvita.ba.gov.br](mailto:licitacoes@cisvita.ba.gov.br). Divulgação de Edital e outros atos - Diário Oficial: <http://diariooficial.portalgov.net.br/cisvita>. José Henrique Silva Tigre - Presidente do CISVITA.